

五部门联合约谈 11 家网约车平台公司

新华社北京9月2日电(记者叶昊鸣 周圆)记者2日从交通运输部获悉,日前交通运输部会同中央网信办、工业和信息化部、公安部、市场监管总局等交通运输新业态协同监管部际联席会议成员单位,对T3出行、美团出行、曹操出行、高德、滴滴出行、首汽约车、嘀嗒出行、享道出行、如祺出行、阳光出行、万顺叫车11家网约车平台公司进行联合约谈。

近期,部分平台公司通过多种

营销手段,恶性竞争,并招募或诱导未取得许可的驾驶员和车辆“带车加盟”,开展非法营运。约谈要求,各平台公司要检视自身存在的问题,立即整改不合规行为,共同维护公平竞争的市场秩序,共同营造网约车行业规范健康发展的良好环境。

约谈强调,各平台公司要严格落实平台、车辆和驾驶员“三项许可”,立即停止招募不合规车辆和驾驶员,

加快清退平台既有的不合规车辆和驾驶员;要强化公平竞争意识,不得利用资本恶性竞争、无序扩张,不得排除和限制竞争,特别是不能以虚假宣传诱导驾驶员加入,更不能把经营风险转嫁给驾驶员;要科学制定平台派单规则,保障驾驶员获得合理劳动报酬和休息时间,规范定价行为,降低抽成比例;要严格落实用户信息和数据安全相关法律法规要求,认真履行个人信息保护责任,未征得用户同

意,不得向第三方提供用户个人信息,在用户数据收集、传输、存储、处理等环节,要依法建立相关数据安全管理制度,采取必要的安全技术和管理措施。

各平台公司表示,将按照约谈要求,全面查找存在的问题和安全稳定风险隐患,扎实做好整改工作,依法合规开展经营,促进网约车行业规范健康持续发展。

中欧班列今年开行超万列

新华社北京9月2日电(记者樊曦)记者2日从中国国家铁路集团有限公司获悉,今年以来,中欧班列开行保持强劲增长态势,截至8月底,累计开行10030列,发送集装箱96.4万标箱,同比分别增长32%、40%,往返综合重箱率达97.9%,较去年提前2个月实现年度开行破万列。

这也是中欧班列自2020年5月起连续16个月单月开行千列以上,自2021年5月起连续4个月单月开行超1300列。

国铁集团货运部负责人表示,今年以来,国铁集团针对中欧班列运输需求旺盛的情况,不断完善国内外协调机制,全力承接海运、空运转移货源,提高口岸通过能力,加强运输组织,提升运营效率,为畅通中欧贸易往来持续发挥战略通道作用。

目前,中欧班列已铺画73条运行线路,通达欧洲23个国家的170多个城市,运输货品达5万余种,为“一带一路”沿线国家和地区经济社会发展提供了运输支撑。



回归课堂

当地时间9月1日,学生们戴着口罩在土耳其安卡拉一所学校上课。

新华社发



中韩双方交接

第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸

9月2日,在韩国仁川国际机场,中国人民解放军礼兵准备护送烈士棺椁登上解放军空军专机。

9月2日上午,中国和韩国在韩国仁川国际机场共同举行在韩中国人民志愿军烈士遗骸交接仪式。

新华社记者 王婧婧 摄

伊朗总统批评美国破坏世界和平

新华社德黑兰9月1日电 伊朗总统莱希1日在内阁会议上谈及阿富汗局势时说,历史多次证明,美国在其他国家和地区的存在不利于全球安全、稳定与和平。

莱希说,过去20年在阿富汗发生的事情是在当今时代公然侵犯人权的

明显标志。仅从多年来被杀害、受伤或致残的阿富汗妇女和儿童人数来看,就可以知道阿富汗正在发生一场“无声的灾难”。美国的对外存在从来没有创造过安全,而是损害了安全、稳定与和平。

叙利亚部分反对派武装人员与政府军和解

据新华社电 据叙利亚通讯社当地时间9月1日报道,209名叙利亚反对派武装人员当天在叙南部德拉省首府德拉市与政府军和解并交出武器。

报道说,为执行叙利亚政府提出的和解协议,209名反对派武装人员当天在德拉市拜莱德区一个和解中心完成相关手续并上交武器。拜莱德区还将开设更多和解中心,用于反对派武装人员办理和解手续并上交武器。叙政府军将进驻德拉市各街区,国家机构也将在相关区域重新开展工作。

另据总部位于英国的“叙利亚人权观察组织”消息,在俄罗斯调停下,

叙政府军和德拉省当地反对派武装8月31日达成协议,武装人员可选择与政府军和解并上交武器,拒绝和解者可从当地撤出。该协议9月1日开始生效,俄军事人员、叙安全部队已进驻相关区域。

德拉省南部与约旦接壤,是叙利亚危机中最早爆发反政府示威的地区。叙内战爆发后,德拉省曾长期被多个反对派武装和极端组织控制。2018年6月起,叙政府军通过军事行动或和解进程,全面控制了德拉省,但当地安全形势长期不稳。最近,叙政府军和德拉省当地反对派武装之间的冲突激化。